



18 февраля в поселке Плодопитомнический мужская часть населения всех возрастов была «призвана» в местный КДЦ. Здесь проводилось мероприятие, посвященное предстоящему празднику, «Отечества достойные сыны». Главной фишкой стали военно--спортивные соревнования, в которых состязались уже отслужившие мужчины и будущие новобранцы.



Началось все с официальной части. В фойе Дома культуры расположилась выставка оружия, наград и комплектов военной формы времен ВОВ. Ее представил Центр гражданско--патриотического воспитания РМР. Винтовка Мосина, пистолет--пулемет Шпагина, пистолет Токарева, автоматы Калашникова – набор для проведения уроков мужества. Все ребята с особым интересом рассматривали и пробовали разбирать и собирать оружие. Пятиклассник Дмитрий Кирдянов хорошо разбирается в видах оружия. На все заданные мной вопросы про Великую Отечественную войну ответил без заминки. В свои 11 лет он уже понимает, насколько важно изучать историю родной страны. Студент 6 курса Владислав Парабин немного неуверенно обращается с автоматом. В армии не служил, а в школьные годы держать оружие в руках не приходилось. Поэтому считает обязательным введение уроков мужества в школе: «Это даст первоначальную подготовку и для службы в армии, и для военной кафедры в институте. Нужно воспитывать патриотов смолоду».

На торжественное мероприятие были приглашены: депутат Госсобрания РМ С.Ф. Родионов, начальник отдела военного комиссариата РМ по РМР В.А. Чичаев, председатель рузаевского отделения ВОО «Боевое братство» В.С. Курин, ветераны войн и участники боевых действий.

- Сегодня гражданско--патриоти-ческое воспитание приобретает все большую значимость, особенно среди молодежи. Поэтому мы решили провести это мероприятие и постараемся сделать его ежегодным, отметил глава Плодопитомнического сельского поселения Ю.В. Хисматулин и неожиданно для всех исполнил военную песню «Огонек».



Патриотической темой были пронизаны все номера, которые исполняли местные коллективы и артисты ДК «Орион». Самым зрелищным и запоминающимся стал видеоролик об Афганской войне. Голос за кадром констатировал начало и окончание каждой боевой операции, ее название и место сражения. Потери наших бойцов озвучивались по каждому году войны отдельно.

После официальной части участникам предложили размяться. Для мужской части населения поселка устроили соревнования. Команды «Призывников» и «Дембелей» удалось собрать благодаря учителю физкультуры Арх--Голицинской школы П.А. Сарсенгалиеву. За состязаниями наблюдало много сельчан. На площадке возле КДЦ развернулся настоящий бой с соответствующим инвентарем. Мужчинам от 16 до 45 лет пришлось стрелять из пневматической винтовки, метать гранаты, попасть в «десяточку» дротиком, продемонстрировать навыки обращения с оружием и военной амуницией. Смешной казус произошел, когда одна из команд переправляла на носилках раненого. Солдаты так торопились, что выронили пострадавшего, за что и поплатились баллами. Интересно, что лучший результат по сборке и разборке автомата показала молодежь. Финальная эстафета по облачению в военную форму завершилась ничьей. Явное преимущество по итогам всех состязаний показало старшее поколение. Но победу

решено было разделить по--дружески. Кубок отправился в школу, а призы достались всем участникам.

После соревнований организаторы развернули полевую кухню: гречневая каша с тушенкой, горячий чай с печеньем и конфетами. Для ветеранов – боевые 100 грамм. А завершилось все праздничной дискотеккой.

Оксана РУЗМАНОВА